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鳥屋小学校コミュニティ・スクール

常陸純子さんをゲストティーチャーに迎え、

１２月に引き続き歌唱指導をしていただきま

した。６年生にとっては小学校最後の行事と

あって真剣に練習をしました。

３/１８の卒業式では立派に歌い上げました。

６年生のみなさん卒業おめでとう!

中学生になっても頑張れ～

５年生 ２月～３月 ６回

世界に一つだけのエプロン完成!!

崇神・遊の会のみなさんをゲストティー

チャーに迎え、家庭科のエプロン作りのお手

伝いをしていただきました。アイロンのかけ

方、まち針の使い方、仮縫いの仕方、ミシン

のかけ方等、たくさんのことをサポートして

いただきました。５年生のみなさん、素敵な

エプロンが完成して良かったですね。!(^^)!

６年生 ２/２８・３/６・３/７

卒業式、立派に歌い上げるぞ～!
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【１年生】
●読み聞かせ:ボランティーズさん
●秋みつけ:豊蔵洋子さん,小蔵栄子さん,大村光子さん,平岡京子さん
【２年生】
●読み聞かせ:ボランティーズさん
●生き物の世話:笹川修栄さん,横山隆信さん,武原啓子さん,中瀬信二さん,寺西愛さん
●畑のお世話:坂井幸雄さん       ●器械運動:北口昭二さん
【３年生】
●リコーダー指導:リコーダーグループ「ラルゴ」さん  ●器械運動:北口昭二さん 
●本の紹介:図書館司書 前浜美香さん     ●祭ばやし:天平太鼓保存会さん
【４年生】
●手話:松井泉恵さん,赤坂裕美子さん,手話サークル「こぶし」さん
●高齢者疑似体験:社会福祉協議会さん,守山裕美さん,大村光子さん,出雲久子さん
         豊蔵洋子さん,角岡恵子さん,小蔵栄子さん,平岡京子さん
●器械運動:北口昭二さん
【５年生】
●ミシン:崇神 遊の会さん
【６年生】
●歌唱指導:常陸純子さん
【全校】
●水泳指導見守り:小林喜市郎さん,横山隆信さん,大村光子さん,平岡京子さん
●平和集会:ボランティーズさん
●いしかわっ子駅伝指導:横山隆信さん
●桜の植樹:武原造園さん,地域ボランティアのみなさん,学校運営協議会委員さん

全学年 ３/１２

武原造園さんに植樹の仕方を教えていただき、児童、教

職員、保護者、地域ボランティアのみなさんで桜の苗木８５

本を学校周辺に植樹しました。植樹までの準備に武原造園さ

んと横山隆信さん、横山益美さんにもお世話をいただきまし

た 。植樹後は５年程お世話が必要となりますが、枯れるこ

となく立派な桜が育つことを願います。みなさんで育てて、

桜でいっぱいの鳥屋小学校にしましょうね♪

創立１５０周年に向けて桜の植樹

地域のみなさん、１年間大変お世話になりました。

みなさんには子どもたちに沢山の学びをサポートしていただきました。

コミュニティ・スクール以外でここ

に掲載されない方々にも大変お世話

になりました。


